



В Республике Татарстан местный житель подозревается в совершении убийства

Утром 12 декабря 2023 года в квартире одного из домов по проспекту Шинников города Нижнекамска обнаружено тело 69-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде множественных ножевых ранений. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 69-летний хозяин квартиры.

В настоящее время следствием установлено, что потерпевший и подозреваемый играли в карты и распивали спиртные напитки. При этом хозяину квартиры в какой-то момент показалось, что гость украл у него пенсию. В результате между мужчинами произошла ссора в ходе которой он нанес потерпевшему смертельные удары ножом, от которых тот скончался на месте.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1846006>